

王力宏期待南京“第一次”

明天,“优质偶像”王力宏的新专辑《改变自己》将在全亚洲同步发行。这回,王力宏戴上舌环耳钉,弄上刺青,变成叛逆小子,彻底改变自己。对于新专辑的成绩,力宏自信满满;而对于即将在8月25日晚来南京举行的“2007王力宏盖世英雄内地巡演南京站”,力宏更是十分期待,他兴奋地说:“这是我第一次到南京来开个唱,我也要‘改变自己’,让南京歌迷看到我最高最火热的一面!”

对于即将在8月25日晚来南京举行的“2007王力宏盖世英雄内地巡演南京站”,王力宏十分期待,他说,这是自己第一次来古城南京开个唱演出,“南京是我盼望了很久的,南京歌迷的热情度也早有耳闻,非常期待此次南京之旅”。而记者获悉,为了让更多年轻人能够消费得起这场演出,主办方设立了千余个80元超低价位的座位。目前王力宏一方面要为新专辑的发布准备到各地宣传,另一方面还要腾出精力投入到南京演唱会的排练当中,已经连续多天没好好睡一觉的力宏,练就了一套独门绝学“30秒入睡法”,无论是补妆还是放饭,只要有时间,就立刻补眠,让工作人员看了非常心疼! 快报记者 史丽君



《哈利·波特7》未必是终结篇

中文版售价创新高超60元

本月21日,《哈利·波特7》将在全球同步发行。此前罗琳表示这将是最后一部《哈利·波特》,许多“哈迷”为此伤心欲绝,他们迫切要求罗琳继续把有关这个魔法男孩的书写下去,直到她答应“永不说再见”。他们的愿望终于打动了罗琳。

罗琳被哈迷打动了

此前,罗琳表示写“哈利”系列很满足,但也心力交瘁,该是时候结束了。因此,《哈7》被认为是终结版。不过哈迷对此消息一直有抵触情绪,随着《哈7》出版的临近,哈迷们纷纷请愿,要求罗琳续写哈利·波特这个魔法小子的传奇故事。很多哈迷组织了“拯救哈利”的网站请愿,并有数

以千计的哈迷在一份请愿书上签名。这个名为“救救哈利!”的请愿书向罗琳呼吁,不要以《哈利·波特与死亡圣徒》作为她有史以来最畅销系列书籍的终结篇。面对狂热哈迷,罗琳在接受英国媒体采访时表示,自己可能继续写下去。

《哈7》卖出最高价

虽然离《哈7》上市还有不到10天,但目前美版和英版《哈7》已确定售价,分别为218元人民币和208元人民币。中国图书进出口总公司副总经理梁建瑞透露,从确定的美版和英版《哈7》的中国售价看,比以往哈利·波特系列的任何一本都要贵。“此次《哈7》卖出历史最高价与其高版税

《变形金刚》也闹穿帮笑话

《变形金刚》绝对是一枚重磅“炸弹”。自昨日零点在南京各大影院“引爆”起,它已“震”得人合不拢嘴。很多影城已卖出了当天的全部门票,开始预售明天、后天的票,但买票的观众依旧人山人海。不过,再卖座的电影都有瑕疵,不少细心的观众发现了《变形金刚》多处穿帮,洋相百出。但不少铁杆粉丝立即反驳,为穿帮镜头找到了各种各样的“答案”。

穿帮镜头一:神秘车中人

男主角山姆·维特维奇为逃避大黄蜂,躲进了一个破旧厂房里,没有想到他落进了路障手中。他被逼到死角,这时,有个近景,大家可以清楚地发现路障里面并没有人。可当山姆·维特维

奇爬起来后,车内竟又出现了个人头。

粉丝解释:里面的警察是路障变出来的,当然要看路障的心情,时有时无啦。

穿帮镜头二:不熄的灯

擎天柱等为躲山姆父母,走时撞坏了山姆家的电线杆,导致停电。但从全景看男主角的房内依然灯火通明,全景和房间内的反打镜头切换时,“有电”和“没电”的镜头切换了好几次。

粉丝解释:汽车人知道自己闯祸了,发出了应急的“来电”,山姆家的灯就亮了。但汽车人走远了,就熄灭了。

穿帮镜头三:可大可小的眼镜

山姆爷爷小巧的眼镜是件十分关键的道具。但在擎



天柱捡到眼镜时,它的比例处理得严重失调,在擎天柱的手中感觉也很大,但之后,出现大坝全景时,比例又恢复了正常。

粉丝解释:擎天柱本事多大啊。为了看清楚眼镜,他可以把眼镜变大点的嘛。

快报记者 史丽君

穿帮镜头四:爱穿旧衣的大黄蜂

女主角嫌“大黄蜂”是辆破车,大黄蜂立即赌气撒下两人,然后在隧道中把自己变成了一辆铮亮的新车。可他重新变回人形时,却依然保持了破旧的外表,可以明显看到,他的脸部有很多黑色的“油污”。

粉丝解释:也许拍摄的时候,大黄蜂只有一个人形模型。不过大黄蜂作为“成熟男人”,自然是要沧桑一点的。 快报记者 沈梅

开心茶馆今举行侯耀文纪念专场

侯耀文的突然辞世令不少喜欢相声的人怅然若失。而今晚在位于莫愁湖北门的开心茶馆,由南京相声俱乐部、南京开心茶馆联合举办的“纪念侯耀文先生专场演出”将上演。江苏老中青三代演员将齐聚开心茶馆,为南京喜欢侯耀文先生的相声迷们献上一台高水平的相声演出。

这其中既有相声名家吕少明、马克的《学戏曲》,李国先、梁尚义的《翩翩起舞》,还有夫妻相声笑星倪明、夏文兰特意赶排出来的具有侯氏风格的代表作《楼上楼下》,江

苏著名梁爽、程鸣、大聪、薛子也将到场。此外,侯先生的关门弟子、来自徐州歌舞团的杨全明也专程赴宁,他将与其弟杨全亮携手登台上演作品《歌坛越轨》。

相声界历来有“南张北侯”之说,这次来参加纪念演出的演员中,大多数出自相声大师张永熙先生的门下,像吕少明、梁尚义等跟侯耀文既是同辈,又是艺友,倪明、夏文兰曾多次跟侯耀文同台演出,并深受侯先生的喜爱。杨全明则是侯耀文在江苏唯一的一个弟子。 快报记者 史丽君

“江苏世纪风”吹进宝岛台湾

快报讯(通讯员 何翔)当“茉莉花的故乡”旋律响起,由江苏省人民政府台湾事务办公室、江苏广播电视总台与台湾东森媒体集团联合拍摄制作的大型电视专题片《江苏世纪风》,7月1日在台湾东森新闻频道播出,江苏省新闻交流参访团前往台湾参加了开播仪式。

《江苏世纪风》共40集,以全面深入介绍江苏为主题,注重传统和现代相结合,挖掘江苏丰富的题材内容,突出了江苏各地的特点。节目由江苏广播电视总台外

宣部与台湾东森亚洲台电视工作人员,花费一年时间,走遍江苏各县市、各名胜、各企业,进行深度采访,细致拍摄。节目展示了江苏的崭新风貌、深受长江润泽的秀丽景色、源远流长的历史文化、令人垂涎欲滴的江南美食、蓬勃发展的江苏经济和吴韵汉风的风土人情。今年4月28日和5月5日,《江苏世纪风》已分别在东森亚洲频道和北美频道先期开播,它把一个丰富多彩的江苏透过东森全球播影频道引介到地球村的每一个华人小区。

美丽女模特遭遇魔鬼训练

“快点,跟着我的速度走,别软绵绵的!”“用脚掌控制腿,走路别晃!”……7月10日开始,通过晋级赛的24名美女走进了江苏综艺频道举办的2007苏州乐园新丝路模特大赛(江苏赛区)的模特训练营,指导她们的是南艺的专业模特老师郭宁。郭老师这么近乎苛刻的严格要求,让选手私下称呼这次集训是进了“魔鬼训练营”。

来看美女们是怎样“遭遇”训练营的每一天吧!一大早,她们就被叫醒起床,拉开了一天的体能训练的序幕——绕湖长跑。之后,她们在室内开始各项有关“T台”的训练,如倚墙训练站姿、拉伸腿部韧带、走



新丝路的模特们

台、表演等一系列课程。一天超过八小时的高强度训练后,美女们以为晚上回宿舍可以好好睡一觉了,谁知短假休息后,又要进行理论和观摩走秀片的学习。 快报记者 孙伊

英国专升硕预科

英国威尔士大学联盟委托南京大学外国语学院培训

威尔士班戈大学 威尔士斯旺西大学 威尔士大学卡迪夫学院 格兰摩根大学 基尔大学 诺桑比亚大学 诺丁汉特伦特大学 威尔士新港大学

招生对象:应、往届专科毕业生,专业不限。招生人数:25名。

学制:第一年南京大学外国语学院学习英语+英国大学硕士预科课程 第二年英国大学学习硕士课程,获得硕士学位。

硕士专业:会计与金融、国际市场营销管理、计算机与创新、商业心理学、创业与商务管理、金融与商务管理、人力资源管理、旅游管理、工程学、计算机系统、新闻学、工商管理、商业计算机应用(文理工商近百个专业)9月开学。 报名电话:025-83685671 83687879 地址:南京汉口路22号南京大学逸夫馆2馆三楼308室

08新方案全新高考复读

新世纪复读班自2003年在南京创办以来,先后在泰州、盐城设点办班,取得了丰富的办学经验,一本上线率在60%以上,80%以上达到二本以上分数线,让近千名学子成就了大学梦想,其中不乏考取复旦、浙大、交大、东大等名牌大学,任天益同学更是考入北大。我校现已成为南京地区本科升学率最高、质量最好、管理最规范的复读学校之一。为了在08年高考中续写新的辉煌,针对新的考试方案,我校超前研究,提早准备,启用“名师授课+专家讲座+专题演练+名校测试”的最新复读模式,必将成为复读成功的有力保障。

师资力量:江苏省高考状元班主任、数学老师亲临执教。任课老师均来自南师、金陵、县中等国家级示范高中,具有十几年高三把关教学经验。
科研准备:针对新高考方案,加强了与南师大、泰州、南通等地教研部门的合作研讨,把握最新的考试信息,老师针对新考纲提前备课,一切准备就绪。
开课通知:8月22日全面开课,设有理化、理生、史地、史政、史生、史化等组合。分层次教学,专职班主任管理。

07年高考再传捷报,平均分提高83分,最高分641分,40多位同学总分上升超100分,其中张惠639分上升108分,赵润田623分上升101分,吴振海609分上升121分,胡加豪576分上升132分。
电话:025-84409401 86647551 13913979934 校长热线:13952014400 南京教育家协会地址:太平北路39-1号四楼(1912斜对面) 网址:www.xsjedu.com.cn 南京新世纪学校

中韩IT学院2007年夏季赴韩留学招生

中韩IT学院与韩国数码游戏研究院 联手打造专为工薪家庭设计的留学规划

经济的留学费用、著名的韩国大学及专业、获得教育部承认的正规大学本科学历 招生对象:年龄在25周岁以下的高中、中专及大专(专升本)毕业生

赴韩留学说明会时间	院校名称	校方主讲代表	内容
2007年7月21日 下午13时	韩国江南大学	朱载善	韩国江南大学留学及2007年专业介绍
	韩国顺天乡大学	李俊哲	韩国顺天乡大学留学及2007年专业介绍
	韩国又松大学	李在熙	韩国又松大学留学及2007年专业介绍

地址:南京北圩路41号中韩IT教育学院(南京晓庄学院北圩路校区4号楼12楼) 咨询热线:025-86528602 84725785

北大青鸟网络工程师——职场常青树

中国IT职业教育领导品牌 就业难,找工作更难,可是,在著名计算机培训机构——北大青鸟南京校区培养出来的IT网络人才总是被大企业争相抢走,南京一家大型IT公司的人事主管表示,如今IT行业人才短缺,同时企业的用人观念也更为务实,非常欢迎那些有一技之长的中等学历的技术人员。企业在高薪招聘计算机人才时不再设置学历门槛,为的是让每一个求职者都有公平的竞争机会。

目前,这样的人才价值观被很多企业逐渐认同,在企业更加看重职业技能的同时,以培训技能为基础的职业教育被摆在愈发重要的地位。专家表示,学历固然重要,但是在职场用人时和对员工的选拔上,他们更看重的是员工的职业技能能给企业带来多少效益,那些只有很高的学历,事实上却不能给企业带来实际利益的“高学历”人才,必将被逐渐淘汰。

6大能力让你越来越值钱

- 熟练调试组建企业网络 ● 熟练使用主流网络设备
- 独立完成企业网络维护 ● 快速解决企业网络故障
- 规范编写日常专业文档 ● 国家劳动部门联合认证

学IT,找工作,就去山西路北大青鸟!

北大青鸟APTECH南京鼓楼校区 地址:南京市鼓楼区山西路8号金山大厦912 热线:025-83243609 83243610 网址:www.njqn.com.cn